



505-24

Ljubljana, 8. 10. 2024

## II. DELOVNO SREČANJE STRELSKE ZVEZE SLOVENIJE

Rimske Toplice, 5. 10. 2024

V soboto, 5. 10. 2024, je v Rimskih Toplicah potekalo II. Delovno srečanje Strelske zveze Slovenije. Na začetku je zbrane pozdravil in nagovoril predsednik Strelske zveze Slovenije, g. Ljubo Germič, potem pa predstavil Strategijo Strelske zveze Slovenije 2024–2032 in dogodke do konca leta 2024. Predsednik Fundacije za šport je predstavil možnosti financiranja, predstavil razpise, opozoril pa tudi na nekaj napak, ki jih športne zveze ali društva pogosto naredijo ob prijavi na razpise – premalo udeležencev na projektu, nepopolna vloga, neodzivnost pri pozivu k dopolnitvi vloge, s strani občine v razvid nevpisani projekti ... Pri razpisih je bila zanimiva in pomembna informacija to, da se lahko na nekatere od njih prijavijo tudi društva sama. Novi razpisi bodo objavljeni predvidoma januarja naslednje leto.

Mark Berdnik je predstavil težave pri delovanju nekaterih procesov na SZS in nekaj ključnih točk digitalizacije, s pomočjo katere bi bilo delovanje SZS bolj učinkovito. Saška Maček je predstavila proces registracije tekmovalcev na SZS in opozorila na vso potrebno dokumentacijo, ki jo morajo društva priložiti ob registraciji, prestopu, izposoji tekmovalca. Postopki so opisani v Pravilniku o registraciji tekmovalcev, obrazci pa se nahajajo na spletni strani. Opozorjeno je bilo tudi, da je SLOADO izobraževanje obvezno za podelitev tekmovalne licence in s tem pravice do nastopanja na tekmovanjih. Jernej Adlešič je predstavil problematiko najema SIUS tarč ob izvedbi tekmovanj, saj tukaj kot zveza nismo samostojni. Strelska zveza Slovenije bi kandidirala na razpisu ISSF Development fund, ob pozitivnem izidu bi zagotovila kablažo in pripadajočo opremo, s tem pa bi omogočila lažjo organizacijo tekmovanj in cenovno približala organizacijo večjemu številu društev. Andraž Lipolt je o disciplini trap povedal, da ima le ta bogato zgodovino, vendar pa današnje stanje ni rožnato, saj se zmanjšuje število aktivnih strelcev v članski in mladinski kategoriji, finančno je ukvarjanje s to disciplino vse težje dosegljivo, število strelšč za disciplino trap je omejeno, srečujejo se s pomanjkanjem trenerjev ... Potrebno bo najti rešitev, kako stanje izboljšati. Drugi gostji na Delovnem srečanju sta bili predstavnici Celjskega sejma, ga. Patricija Dimec in ga. Irena Škorja, ki sta z udeleženci na kratko delili nekaj informacij o Marčnih sejmih 2025, v okviru katerih bodo ponovno potekali Dnevi športnega streljanja. Pomembna informacija za društva je bila ta, da se bodo letos imela možnost predstaviti na sejmju, praviloma 5 društev na dan.

Po kosilu je sledil tretji sklop predavanj, ki ga je pričel Igor Macur, vodja reprezentance za puško šibrenico, ki je povzel nekaj najvidnejših dosežkov trap strelcev v iztekajoči se sezoni. Simon Potrč, predsednik Komisije za puško, pištolo in samostrel, je predstavil delo komisije in bistvene spremembe pravilnikov tekmovalnega sistema SZS in idejo o izvedbi taborov za mlade strelce. Uspešno zgodbo o pridobitvi finančnih sredstev za nakup elektronskih tarč in za izgradnjo zaprtega strelšča 50m je z udeleženci delil Uroš Maučec, predsednik SD Turnišče. Sekretarka SZS, Sabina Suljić, je predstavila potek dela v SZS, način finančnega poslovanja SZS, vire financiranja in pripravo finančnega načrta SZS.

Udeleženci II. Delovnega srečanja so pridobili veliko koristnih informacij, ki jim bodo koristile tako pri boljšem razumevanju delovanja SZS, kakšen podatek pa lahko pripomore tudi k boljšemu delovanju posameznih društev.

Ob tem naj se zahvalimo vsem, ki ste se srečanja udeležili, in predavateljem, ki ste s svojim prispevkom obogatili dogodek. Upamo, da se v še večjem številu vidimo tudi prihodnje leto.

**SAVA**  
ZAVAROVALNICA**Telekom**  
Slovenije